

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

март 2010 година
Штип

Број 37, 15 март 2010 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научното подрачје <i>хирургија</i> на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на асистент/специјалист за научната област <i>психијатрија</i> на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	10
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звање-предавач (специјалист) за наставната област <i>дерматовенерологија</i> на Факултетот за медицински науки, студиска програма на Високата здравствена школа, при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	13
РЕФЕРАТ за избор на асистент/специјалист за научната област <i>неврологија</i> на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	17
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звање-предавач (специјалист) за наставната област <i>анестезиологија</i> на Факултетот за медицински науки, студиска програма на Високата здравствена школа, при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	21
РЕФЕРАТ за избор на асистент/специјалист за научната област <i>гинекологија и акушерство</i> на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	27
РЕФЕРАТ за избор на асистент/специјалист за научното подрачје <i>хирургија</i> на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	32
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот-скрипта „Историја на музиката“ од д-р Стефанија Лешкова-Зеленковска, доцент на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	39

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Борис Крстев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕФЕРАТ

**ЗА ИЗБОР НА АСИСТЕНТ/СПЕЦИЈАЛИСТ ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ
ПСИХИЈАТРИЈА НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ
УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ – ШТИП**

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип донесе Одлука бр. 2502-108/10 од 4. 11. 2009 год. за распишување на Конкурс за избор на *асистент (специјалист)* за научната област *психијатрија* на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип. На 16. 12. 2009 година Наставно-научниот совет донесе Одлука бр. 2502-118/38 и Решение бр. 2502-118/68 (претседател), 2502-118/69 (член), 2502-118/70 (член), за формирање на Рецензентска комисија за избор на асистент (специјалист) за научна област *психијатрија* на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип во следниов состав:

- д-р Илија Цонов - редовен професор во пензија, претседател;
- д-р Кнегиња Рихтер-Соколовска - доцент, вработена на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, член;
- д-р Диана Белевска - редовен професор, член.

Конкурсот за овој избор беше објавен во дневните весници „Дневник“ и „Лајм“, на 25. 11. 2009 година.

Врз основа на приложената документација на кандидатите, чест ни е на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки да му го поднесеме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На Конкурсот, објавен на 25.11.2009 година, за избор на асистент (специјалист) за научната област *психијатрија* на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип се пријави еден кандидат.

Биографски податоци

Кандидатката д-р **Роза Беркова-Арсова** е родена на 28 мај 1960 година во Штип. Основно и средно (гимназиско) образование завршува во Штип, а Медицински факултет завршува во Скопје, во 1986 год. По завршувањето на факултетот и на приправничкиот стаж се вработува во Медицински центар – Штип. Најнапред работи како лекар во Службата за итна медицинска помош – Штип, а потоа како општ лекар во Одделот по медицина на трудот и Одделот по општа медицина, потоа како лекар на Одделението по инфективни болести во Штип. На 5 декември 2005 година станува специјалист по психијатрија и веднаш продолжува со работа на Невропсихијатриското одделение, како прв специјалист по психијатрија во Штип.

Кандидатката е член на Лекарската комора на Р. Македонија и Македонското лекарско друштво. Зема учество на меѓународни и домашни конгреси, континуирано се едуцира на семинари, предавања и стручни усовршувања од областа *психијатрија*.

Објавени стручни трудови

1. ОЛАНЗАПИН (ZALASTA) ВО ТЕРАПИЈА НА ШИЗОФРЕНИЈА - Арсова Р., Сушевска Л. IV Македонски психијатриски конгрес со меѓународно учество, Охрид, 27-31 мај 2009 г.
2. ТРЕТМАН СО МЕТАДОН КАЈ ЛИЦА КОИ СЕ ВО ЗАТВОР - Арсова Р., Суботин Поповска О. IV Македонски психијатриски конгрес со меѓународно учество, Охрид, 27-31 мај 2009 г.

3. ZANFEHA ВО ТРЕТМАНОТ НА ДЕПРЕСИВНИТЕ РАСТРОЈСТВА КАЈ ПАЦИЕНТИ КОИ СЕ НА МЕТАДОНСКА ТЕРАПИЈА - Арсова Р., Суботин Поповска О. IV Македонски психијатриски конгрес со меѓународно учество, Охрид, 27-31 мај 2009 г.
4. ЕФИКАСНОСТА НА SEROXAT ВО ТРЕТМАНОТ НА ДЕПРЕСИВНАТА СИМПТОМАТОЛОГИЈА ВО РАНИОТ ПОСТДЕТОКСИКАЦИОНЕН ПЕРИОД - Суботин Поповска О., Арсова Р. IV Македонски психијатриски конгрес со меѓународно учество, Охрид, 27-31 мај 2009 г.
5. ПРОМЕНЕ У КВАЛИТЕТУ ЖИВОТА КОД ПАЦИЕНАТА КОИ СУ НА МЕТАДОНСКОЈ ТЕРАПИЈИ - Р. Арсова, С. Илиевска, 1-3 јули 2007 г., Љубљана, Словенија
6. INFORMATION AND RISK BEHAVIOR OF THE MEMBERS OF FAMILIES WITH PERSONS WITH CHRONIC HEPATITIS, R. Arsova, Marija Karagozova, July 1-3 2007, Ljubljana, Slovenija
7. RISK BEHAVIOR AND A HEPATITIS C INFECTION AT PATIENTS IN A METHADONE MAINTENANCE THERAPY IN SERVICE OF PREVENTION AND TREATMENT OF DRUG ABUSE IN STIP, M. Karagozova, R. Arsova, REDUCING DRUG RELATED HARM AND HIV/AIDS, Belgrade, 17-20 May 2006
8. ЗАВИСНОСТ ОД ОПИЈАТНИ ДРОГИ, *Медикус*, Штип, Година 4, број 6, април 2009 г.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, учеството на меѓународни и домашни конгреси и симпозиуми, како и врз основа на стручната ангажираност, Комисијата заклучи дека кандидатката д-р Роза Беркова-Арсова ги исполнува законските критериуми за избор на асистент на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки, кандидатката **д-р Роза Беркова-Арсова да ја избере во звање асистент (специјалист) во научна област психијатрија на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.**

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Илија Цонов, председател, с.р.
Доц. д-р Кнегиња Рихтер-Соколовска, член, с.р.
Проф. д-р Диана Белевска, член, с.р.

ПРИЛОГ

Табела за вреднување на активностите на д-р Роза Беркова - Арсова

Вид на активност		Број	Поени	Вкупно
Наставно-образовна				
1.	Интерна скрипта за вежби			
Научноистражувачка				
1.	1. Труд со оригинални научни резултати објавени во зборник на трудови на научен собир во Македонија	5	1	5
2.	2. Труд објавен во зборник на трудови на стручен собир во Македонија	5	2	10
3.	Учество на научен собир со реферат – постер во Македонија	7	1	7
4.	Учество на научен собир со реферат – постер во странство	2	1,5	3
Вкупно				25